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Názov organizácie 
CYPRIAN, n.o. 

 

Právna forma 
Nezisková organizácia poskytujúca všeobecne prospešné služby 

 

Adresa sídla 
Národná kultúrna pamiatka Kláštor Kartuziánov 

Pod lipami č. 20, 059 06  Červený Kláštor 

 

IČO 

37 887 831 

 

DIČ 

2022508235 

 

 

Vznik a registrácia 
Nezisková organizácia poskytujúca všeobecne prospešné služby CYPRIAN, n.o. vznikla 

v roku 2007, zaregistrovaná bola Obvodným úradom v Prešove dňa 19. decembra 2007 pod č. 

OVVS-217/2007-NO podľa § 11 ods.1 Zákona NR SR č.213/1997 Z. z. o neziskových 

organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné služby v znení zákona č. 35/2002 Z. z. 

 

Orgány 
Správna rada 

Ing. Daniela Bardúnová, Pri kríži 7, 841 02 Bratislava, predsedníčka (PÚ SR) – do 31.8.2016 

Ing. Juraj Liszkay, predseda (predseda) – od 1.9.2016 

Ing. Peter Glos, Sibírska 25, 080 01  Prešov, člen (Krajský pamiatkový úrad Prešov) 

Ing. Štefan Džurný, Červený Kláštor 81, 059 06  Červený Kláštor (Obec Č. Kláštor) – do 

30.6.2016 

Ing. Karol Gurka, Tatranská ul., 060 01 Kežmarok – od 1.7.2016 

 

Dozorná rada 

Ing. Magdaléna Nagyová, Banšelova 33, 82 104  Bratislava (Pamiatkový úrad SR) 

Ing. Dana Korčáková, Červený Kláštor 44, 059 06  Červený Kláštor (Obec Červený Kláštor) 

Ľubomír Sokol, Nejedlého 17, 841 02  Bratislava (Pamiatkový úrad SR) 

 

Riaditeľ 

PhDr. Milan Gacík, Weilburská 2396/1, 06001  Kežmarok – riaditeľ do 12.7. 2013 

Mgr. Jana Sofková, Košiarska 3, 900 51 Zohor – poverená zast. riaditeľa do 19.8.2013 

Mgr. Jana Sofková, Košiarska 3, 900 51 Zohor – riaditeľka od 20.8.2013 do 31.10.2016 

PhDr. Milan Gacík, Weilburská 2396/1, 060 01 Kežmarok – od 1.11.2016 

 

 

Zamestnanci 
V stálom pracovnom pomere: 

Počas roka 2016 pracovalo v CYPRIAN, n.o. 9 zamestnancov na stály pracovný pomer, 

z toho 6 zamestnanci na skrátený pracovný úväzok v mimosezónnom čase (november – apríl). 
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Mimo stály pracovný pomer: 

Počas roka 2016 pracovalo v n.o. na Dohodu o brigádnickej práci študentov, na 

Dohodu o pracovnej činnosti a na Dohodu o vykonaní práce spolu 15 zamestnancov. 

 

Poslanie (v zmysle štatútu n.o.) 
a) komplexná starostlivosť o celkovú prevádzku a fungovanie areálu Národnej kultúrnej 

pamiatky Kláštor kartuziánov (ďalej len NKP), vrátane múzea a muzeálnej expozície, 

b) zhromažďovanie, spracovanie a sprostredkovanie poznatkov a informácií o NKP, 

vrátane prezentačnej, vydavateľskej a edičnej činnosti, 

c) organizovanie, tvorba a poskytovanie kultúrnych, spoločenských a vzdelávacích 

služieb, projektov, činností a aktivít najmä v priestoroch areálu a objektov NKP, 

najmä služieb, projektov, činností a aktivít zameraných na tvorbu, ochranu, obnovu 

a prezentáciu duchovných a kultúrno – historických  hodnôt, na poznanie, ochranu 

a zveľaďovanie kultúrneho dedičstva, 

d) organizovanie, tvorba a poskytovanie služieb, projektov, činností a aktivít 

doplnkového vzdelávania zameraného na zdravý spôsob života, na ochranu a rozvoj 

telesného a duševného zdravia človeka, orientovaného na deti a mládež, 

e) organizovanie, tvorba, spolupráca a pomoc pri príprave a realizácii služieb, projektov, 

činností a aktivít zameraných na ochranu prírody, tvorbu a ochranu životného 

prostredia a enviromentálnu výchovu a vzdelávanie, 

f) nadväzovanie a rozvíjanie spolupráce s obdobnými kláštornými komplexmi 

a subjektami v oblasti rozvoja a ochrany duchovných a a kultúrnych hodnôt, 

doplnkového vzdelávania detí a mládeže a tvorby a ochrany životného prostredia na 

Slovensku a v zahraničí, 

g) organizovanie, tvorba a realizácia projektov zameraných na spoluprácu so subjektami 

a objektmi na Slovensku a v zahraničí pôsobiacimi  najmä v oblasti rozvoja a ochrany 

duchovných a a kultúrnych hodnôt, doplnkového vzdelávania detí a mládeže a tvorby 

a ochrany životného prostredia, 

h) svoju činnosť bude n.o. vykonávať aj ako informačné, poradenské, organizačné, 

projektové, kultúrne a vzdelávacie centrum. 
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Zmluvný vzťah s Pamiatkovým úradom Slovenskej republiky a jeho 

realizácia s hlavnými partnermi 

 

 
Vzájomný vzťah medzi Pamiatkovým úradom SR a CYPRIAN, n.o. k NKP upravuje 

„Zmluva o zabezpečení prevádzky uzavretá podľa § 51 Zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho 

zákonníka v platnom znení zo dňa 27.12.2007. 

 

V zmysle tejto zmluvy sa uskutočňujú všetky administratívno – správne, prevádzkové 

a obsahové – vecné konania vo vzťahu k NKP. Zmluva dáva priestor aj na vzájomne 

konzultovaný a odsúhlasovaný postup pre operatívne konanie vo vzťahu k NKP ku všetkým 

relevantným partnerom, ktorých činnosť a pôsobenie sa akýmkoľvek spôsobom dotýka NKP.  

 

K predchádzajúcim činnostiam pribudlo v roku 2011 zriadenie a fungovanie Múzea 

Červený Kláštor ako organizačnej zložky Pamiatkového úradu SR. Fungovanie múzea, 

činnosti a aktivity s ním spojené tvoria nosnú časť práce CYPRIAN, n.o.  

 

V činnosti a vzájomnej spolupráci medzi CYPRIAN, n.o. a Pamiatkovým úradom SR 

sa nevyskytli žiadne rušivé vplyvy a okolnosti, ktoré by bránili či akýmkoľvek spôsobom 

obmedzovali plnenie dlhodobých či priebežných a operatívnych úloh neziskovej organizácie 

CYPRIAN. Vedenie a zástupcovia Pamiatkového úradu SR pôsobiaci v orgánoch n.o. 

vytvárali pre činnosť n.o. veľmi dobré podmienky, plnili dohodnuté úlohy a zabezpečovali 

potrebný kontakt a súčinnosť vo všetkých oblastiach činnosti n.o. 

 

Obdobné konštatovanie platí aj vo vzťahu ku Krajskému pamiatkovému úradu Prešov, 

aj v hodnotenom období roku 2016 plnil jeho zástupca v orgánoch n.o. kvalitnú odbornú a 

koordinačnú úlohu.  

 

Obec Červený Kláštor pokračovala aj v roku 2016 v dobrej spolupráci s CYPRIAN, 

n.o. vo všetkých oblastiach činnosti. Najmä zásluhou pána starostu sa podarilo úspešne riešiť 

viaceré oblasti činnosti nielen v rámci obce, ale aj v subregióne Pienín a Zamaguria, 

v rokovaní s orgánmi krajskej samosprávy a miestnej štátnej správy, ale rovnako tak 

aj v cezhraničných kontaktoch s poľskými partnermi.  

 

Prenajímateľ prevádzkujúci objekty krčmy a reštaurácie veľmi účinne spolupracoval 

a pomáhal pri napĺňaní poslania n.o. a koordinácii činností v rámci NKP. Príkladom je 

úspešná koordinácia podmienok prevádzky NKP, ale aj podiel na príprave a realizácii 

kultúrnych a spoločenských podujatí v areáli NKP.  

 

Pre fungovanie n.o. v pozícii prevádzkovateľa NKP sú nastavené všetky potrebné 

mechanizmy tak, aby bola zabezpečená permanentná a trvalá transparentnosť, monitorovania 

a kontrola činnosti n.o. vo vzťahu k NKP i k rozhodujúcim subjektom, ktoré s týmto súvisia. 
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Prevádzkovanie NKP 

 
 Prevádzka NKP je nastavená na celodenný režim so stálym zabezpečením prítomnosti 

aspoň  jedného zamestnanca v areáli NKP, čo umožňuje stály prehľad o pohybe v areáli 

a činnostiach a aktivitách v jeho objektoch.  

 

 Rok 2016 bol pre CYPRIAN, n.o. v poradí 9. prevádzkovým rokom vo vzťahu k NKP 

Kláštor kartuziánov. Vzhľadom na prebiehajúce aktivity a činnosti to bol opäť rok veľmi 

náročný v širokom zábere a v komunikácii so všetkými dotknutými subjektmi. Okrem 

jedného – už dlhšie pretrvávajúceho prípadu – boli všetky podania týkajúce sa NKP pozitívne 

vybavené v prospech Pamiatkového úradu SR a CYPRIAN, n.o.  

 

Tým špecifickým prípadom bolo pokračovanie riešenie podania Obce Červený Kláštor 

ako miestneho stavebného úradu vo veci vymiestnenia dočasných predajných stánkov 

prevádzkovateľa J. Deptu v predpolí kláštora. Spomínaný aj v roku 2016 podal ďalšie podania 

na rôzne subjekty pôsobiace v obci Červený Kláštor a v jej okolí. Celá kauza sa tak 

obštrukciami J. Deptu neúmerne naťahuje a komplikuje ďalšie rozvojové zámery a celkový 

systém prevádzkovania NKP. Posun by mohol reálne nastať po tom, čo bol v marci 2016 

zavkladovaný prevod správy parcely 717 zo ŠL TANAP na PÚ SR, ktorej súčasťou je aj 

miesto v predpolí kláštora, na ktorom sú umiestnené stánky J. Deptu. 

  

 

 

Obnova, reštaurovanie, oprava, údržba 

 
 CYPRIAN, n.o. plnil, v zmysle dohody s Pamiatkovým úradom SR, základné 

koordinačné a subordinačné úlohy pri obnovovacích, reštaurátorských, opravárenských 

a údržbárskych prácach v areáli a objektoch NKP.  

 

V rámci projektu „Obnova NKP Kláštor kartuziánov v obci Červený Kláštor“ sa 

v roku 2016 pokračovalo v ďalších prácach. V spolupráci a spolufinancovaní PU SR 

a CYPRIAN, n.o. bola realizovaná oprava kompletná výmena strešnej krytiny, vrátane 

podkladových a klampiarskych prvkov na východnej strane objektu „F“ nad kapitulnou 

sieňou. 

 

Počas roka bola testovaná plná prevádzka prečerpávacej stanice z kláštornej 

kanalizácie do miestnej ČOV. Vzhľadom na pretrvávajúce zachytávanie pevných častí 

v systéme bol firmou Ekoservis z Veľkého Slavkova realizovaný technický variant, ktorý 

neodstránil problém úplne, ale pomohol funkčnosti systému. 

 

V roku 2015 sa uskutočnilo viacero stretnutí k príprave ďalšej etapy obnovy objektov 

a areálu kláštora, najmä vo vzťahu k príslušnej projektovej dokumentácii. To sa týkalo aj 

priestorov v objekte „E“, kde by mal byť vybudovaný kláštorný pivovar a výrobňa medoviny. 
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Múzeum Červený Kláštor 
 

ČINNOSŤ ODBORNÝCH PRACOVÍSK: 

 Múzeum v roku 2016 pokračovalo v začatých prácach na postupnom rozvoji múzea 

v jeho jednotlivých zložkách. 

 

V rámci plánu vedeckovýskumnej činnosti múzea na roky 2012 – 2016 boli plnené 

tieto úlohy: 

 

1. Kláštor kartuziánov ( a kamaldulov) v rokoch 1782 – 1948 

Riešiteľ: Mgr. Jana Sofková – interne 

Realizácia: 2013 – 2016 

 

2. Kláštor kartuziánov (a kamaldulov)  v rokoch 1948 – súčasnosť 

Riešiteľ: PhDr. Milan Gacík - interne 

Realizácia: 2015 – 2017  

 

3. Romuald Hadbávny – život a dielo  

Riešiteľ: Mgr. Jana Sofková - interne 

Realizácia: 2013 - 2016 

 

4. Mníšske rády a kláštory na území Slovenska 

Riešiteľ: PhDr. Milan Gacík – interne 

Realizácia: 2014 – 2017 

 

5. Historiografia Zamaguria 

Riešiteľ: Mgr. Jana Sofková – interne 

Realizácia: 2013 – 2016 

 

6. Pltníctvo na Dunajci 

Riešiteľ: PhDr. Milan Gacík – interne 

Realizácia: 2014 – 2017 

 

7. Vodáctvo a vodácky šport na Dunajci 

Riešiteľ: PhDr. Milan Gacík – interne, Ing. Štefan Džurný – externe 

Realizácia: 2015 - 2017 

 

 V rámci vedeckovýskumnej činnosti prebiehal výskum v Štátnom archíve v Levoči 

v dostupných fondoch. Pozornosť sa sústredila na pramene týkajúce sa najmä histórie 

kartuziánskeho kláštora, ale aj týkajúce sa Zamaguria, Spiša, najmä obcí Lechnica a Červený 

Kláštor. Ich kópie sa nachádzajú v Archíve Múzea Červený Kláštor za rok 2016. Navštívili 

sme aj Slovenský národný archív, tam sa však nenachádzajú žiadne pramene akokoľvek sa 

týkajúce Červeného kláštora a jeho okolia. Návšteva bola vykonaná aj v Archíve 

Pamiatkového úradu v Bratislave a v ďalšom období bude potrebné túto spoluprácu pri 

výskume zintenzívniť. To sa dotýka aj archívu Gréckokatolíckeho biskupstva v Prešove. 

 Počas roka sa priebežne prijímali a odborne popisovali knižné jednotky, prijaté do 

Knižnice Múzea Červený Kláštor. Ku koncu roka 2016 tak obsahuje 1212 knižných jednotiek. 
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PROPAGÁCIA  MÚZEA: 

 

 V rámci televíznej publicistiky boli o kláštore a múzeu pripravené 4 príspevky 

v dennom televíznom spravodajstve. V rozhlasovom vysielaní odznel počas roka 2016 

rozhovor v Slovenskom rozhlase o histórii kláštora a o podujatiach počas leta 2016. V rámci 

printových médií sa 15x spomínal múzeum v rozsiahlejších i kratších informačno – 

propagačných príspevkoch v slovenských týždenníkoch. Ďalej: INTERNET 29; 

EXTERIÉROVÁ REKLAMA 100; DIRECT MAILING 85. 

 

 Múzeum Červený Kláštor bolo aj v roku 2016 prezentované v rámci Prešovského 

samosprávneho kraja na veľtrhu cestovného ruchu Slovakiatour ITF Bratislava a to vďaka 

súťaži LEGENDARIUM, ktoré pripravila KOCR Severovýchod Slovenska. Táto letná súťaž 

prebiehala počas letných mesiacov vo forme mobilnej aplikácie – deti mohli hrať hru na 

tabletoch a v mobiloch prostredníctvom postavičiek. Nás zastupovala postavička mnícha 

Cypriána. Tie deti, ktoré zároveň navštívili dané miesto, dostali u nás album a do neho 

nálepku. Hra mala úspech, preto sa tento rok v nej pokračuje a my sa opäť zapájame. 

Denník Plus jeden deň počas leta 2016 vyhlásil súťaž o 10 Naj Slovenska a NKP 

Kláštor kartuziánov sa v kategórii „Unikáty a rarity“ umiestnil na 3. mieste. 

Minulý rok sme spolupracovali aj s nakladateľstvom CBS z Banskej Bystrice pri 

vydaní knihy Tatry a Zamagurie, kde sa okrem iných prezentuje Múzeum Červený Kláštor. 

Spolupracovali sme aj so SACR pri vydaní krátkeho informačného článku o Červenom 

Kláštore v Historickej revue.  

Ocenenie NAJLEPŠÍ V CESTOVNOM RUCHU PREŠOVSKÉHO 

SAMOSPRÁVNEHO KRAJA organizovala Krajská organizácia cestovného ruchu 

Severovýchod Slovenska v roku 2016 už po druhý raz. Poslaním ocenenia je poukázať na 

kvality osobností, zariadení, zamestnancov a produktov patriacich k špičke v cestovnom 

ruchu na severovýchode Slovenska.  Ocenenie má teda vyzdvihnúť pozitívne aktivity a služby 

prispievajúce k zvyšovaniu úrovne cestovného ruchu v Prešovskom kraji. Ocenenie v 

minulom roku vyvolalo veľký ohlas v médiách a samozrejme aj u verejnosti. Za rok 2016 

bolo aj naše múzeum nominované a to v kategórii NAJ kultúrne zariadenie a NAJ ubytovacie 

zariadenie.  

Múzeum bolo prostredníctvom CYPRIAN, n.o. aktívne aj v zapájaní sa do činnosti 

Oblastnej organizácie cestovného ruchu TATRY – SPIŠ – PIENINY so sídlom v Kežmarku, 

ktorej je CYPRIAN, n.o. zakladajúcim členom. OOCR vydala viacero propagačných 

materiálov v celkovom náklade cca 250 000 ks, v ktorých sú múzeum a kláštor prezentované 

v celom komplexe produktov a služieb. 

Dôležitou súčasťou propagácie múzea a NKP, ako aj kontaktu s (nielen s 

potencionálnymi) návštevníkmi tohto objektu, sa stala stránka „Národná kultúrna pamiatka 

Kláštor kartuziánov v Červenom Kláštore“ na sociálnej sieti Facebook. V roku 2016 sme 

zmenili jej názov na MÚZEUM ČERVENÝ KLÁŠTOR a stala sa ešte navštevovanejšou. Na 

konci roka 2016 sa tešila z 968 priaznivcov. Táto stránka sa veľmi osvedčila pri propagácii 

všetkých podujatí v múzeu, ako aj samotného múzea (ako aj Zamaguria) prostredníctvom 

fotografií, článkov atď. 
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V spolupráci s Ľubovnianskym múzeom a Múzeom Kežmarok sme vydali publikáciu 

„Husiti a bratríci na Slovensku“ – zborník príspevkov z konferencie konanej v Červenom 

Kláštore. 

 

NÁVŠTEVNOSŤ A INÉ SLUŽBY: 

 Spomínané aktivity a kvalitná propagácia sú zaiste aj dôvodom prečo sa opäť 

celoročná návštevnosť múzea zvýšila. Návštevnosť múzejnej expozície v roku 2016 teda 

bola 63 898 návštevníkov a je tak najvyššia v celej doterajšej histórii kláštorného múzea 

od jeho zriadenia a fungovania v roku 1966.  

Návštevnosť podľa národností: 

- národnosť poľská           –  28 200 osôb 

- národnosť slovenská       –  23 105 osôb 

- národnosť nemecká        –    4 723 osôb 

- národnosť iná                 –    2 724 osôb 

- národnosť česká             –    1 652 osôb 

 

 Ďalej turisti: ZAHRANIČNÍ SPOLU 36 874, NEPLATIACI 2941, DO 18 ROKOV 

cca 14 187, POČET KULTÚRNYCH POUKAZOV 1 306. 

Veľkej návštevnosti prispela aj širšia a kvalitnejšia propagácia cez veľtrhy cestovného 

ruchu, tlačové a elektronické médiá, ale aj vo verejnosti stále rezonujúci hraný film „Legenda 

o lietajúcom Cypriánovi“. Dobrá zvesť sa o múzeu šírila a propagačne zabralo aj pestovanie  

byliniek medzi kamennými torzami mníšskych domcov na štvrtom nádvorí. Rovnako 

pretrváva aj záujem o sprievodcovskú činnosť mnícha– novica z rádu dominikánov. 

Návštevníci radi a často prichádzajú do múzea práve z dôvodu stretnutia sa a porozprávania 

sa s ním. 

Ďalším pozitívnym prínosom pre zvýšenie návštevnosti je možnosť platby  kultúrnymi 

poukazmi, resp. alternatíva platby cez terminál platobnou kreditnou  kartou. Oproti 

predošlému roku opäť vzrástol počet návštevníkov, ktorí ocenili a využili možnosť platby 

vstupného či ponúkaného tovaru cez náš terminál. 

Za fotografovanie múzejných expozícií sa za rok 2016 predalo 2 241 lístkov. 

V kapitulnej sieni a v kostole sv. Antona Pustovníka uzavrelo manželský zväzok až 16 

párov snúbencov. 

 

 

 

 

KULTÚRNE PODUJATIA A INÉ AKTIVITY: 

  

 CYPRIAN, n.o.// Múzeum Červený Kláštor// bol v roku 2016 organizátorom alebo 

spoluorganizátorom týchto podujatí: 
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- Medzinárodný deň pamiatok a historických sídiel spojený s otvorením letnej 

turistickej sezóny v Pieninách a na Dunajci (Pamiatkový úrad SR,  Združenie pre 

rozvoj Pienin a Zamaguria, Rekreačné zariadenie Dunajec) – apríl 

 

- Noc v kartuziánskom kláštore - nočná prehliadka múzea pri príležitosti 

Medzinárodného dňa múzeí a galérií – máj 

 

- Zamagurské folklórne slávnosti (POS Poprad, Obec  Červený Kláštor, Mesto Spišská 

Stará Ves, CYPRIAN, n.o.) – jún 

  

- Pochod dobrej nálady (OZ Zamagurie) – jún 

 

- Barokové explorácie – koncerty vážnej hudby (medzinárodný projekt s Chorom 

kameralnym Szawnicza) – júl 

  

- Noc  netopierov, 5. ročník – v spolupráci so Správou Pieninského národného parku – 

júl  

 

- Kultúrne leto v kláštore v mesiacoch júl – august v spolupráci s občianskym 

združením RAMAGU zo Spišskej Starej Vsi (21 koncertov, divadelných predstavení, 

filmových premietaní,...) 

 

- Sokoliari kráľa Svätopluka v kláštore (denne v mesiacoch júl – august) 

 

- Kláštorný deň – významná prezentačná aktivita uzatvárajúca letnú turistickú sezónu. 

 

 

 

+ 5 medzinárodných a celoslovenských podujatí organizovaných Pamiatkovým úradom 

SR Bratislava, KPÚ Prešov a KPÚ Košice 
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Zhodnotenie majetkovej pozície Cyprián n.o.   

 

Aktíva 

 

Neobežný majetok 

 

Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

 

Druh majetku 

Stav k 

1.1.2016 Prírastky Úbytky 

Stav  

k 31.12.2016 

Dlhodobý hmot.majetok     

Stavby 7165,08  0,00 0,00 7165,08 

Sam.hn.veci a súb. hn.vecí 0,00 16800,00 0,00 16800,00 

Dopravné prostriedky 5000,00 5400,00 5000,00 5400,00 

Ostatný dlhod.majetok 1046,77  0,00 0,00 1046,77 

Spolu: 13211,85 22200,00 5000,00 30411,85 

     

     

     

Obežný majetok 

 

Materiál na sklade a tovar 

 

K 31.12.2016 vykazuje účtovná jednotka materiál na sklade v sume 290,49 EUR 

(kancelárske potreby a čistiace potreby). Tovar na sklade v sume  14892,90 EUR (bylinné 

čaje, knihy, upomienkové predmety s tematikou kláštora a pod.).  

  

 

6.1.3 Finančný majetok 

 

Text Počiatočný stav k 

 1. 1. 2016 

Prírastok Úbytok Zostatok 

k 31.12.2016 

Pokladnica 4070,38 329774,02 320458,43 13385,97 

Ceniny       0,00     6286,00     6258,00       28,00 

Bankové účty   522,62 187376,69 187364,15      535,16 

 

 

Pohľadávky  

 

Text Počiatočný stav k 

 1. 1. 2016 

Prírastok Úbytok Zostatok 

k 31.12.2016 

Odberatelia 0,00 42246,80 42246,80 0,00 
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Pasíva 

 

Záväzky 

 

Text Počiatočný stav k 

 1. 1. 2016 

Prírastok Úbytok Zostatok 

k 31.12.2016 

Dodávatelia 978,63 70356,45 70122,81 1212,27 

Zamestnanci 4749,22 88614,26 89291,60 4071,88 

Soc. a zdr. poist. 3174,97 38900,99 39456,95 2619,01 

Daň z príjmu 3667,23 7801,02 7334,50 4133,75 

Daň zamestnanci 658,57 8982,63 9069,58 571,62 

 

 

 

Náklady a výnosy 

   

     
Najvýznamnejšie položky výnosov  2016 2015 

Tržby z predaja služieb PÚ SR 40 000,00 35 000,00 

Tržby zo vstupného 140 680,00 125 399,00 

Tržby z ubytovania 10 962,00 9 212,00 

Tržby za predaný tovar 29 746,00 23 372,00 

Kultúrne poukazy MK SR 1 303,00 1 254,00 

Spolu : 222 691,00 194 237,00 

     

     
Najvýznamnejšie položky nákladov 2016 2015 

Spotreba materiálu 11 131,00 18 070,00 

Predaný tovar  19 280,00 16 512,00 

Opravy 8 101,00 4 041,00 

Ostatné služby 23 219,00 23 649,00 

Mzdové náklady vrátane dohôd 84 827,45 93 967,00 

Zákonné sociálne a zrdravotné poistné 27 515,00 33 290,00 

Zák.soc. náklady (náhr. pri PN, tvorba SF, stravné, odchodné) 7 205,00 4 640,00 

Daň z motorového vozidla 114,00 111,00 

Ostatné dane a poplatky 283,00 118,00 

Odpisy dlhodobého majetku 4 102,00 2 085,00 

Ostatné náklady (bank.popl., popl. za terminál, členské prísp.) 2 365,00 1 454,00 

Daň z príjmu 7 801,00 3 667,00 

Spolu : 195 943,45 201 604,00 

   

   

     Výsledok hospodárenia za rok 2016 pred zdanením 31 391,00 

 Výsledok hospodárenia za rok 2016 po zdanení 23 590,00 
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   Rozpočet na rok 2017 

  

     Najvýznamnejšie položky výnosov  Rozpočet 2017 

 Tržby z predaja služieb PÚ SR 24 000,00 

 Tržby zo vstupného 145 000,00 

 Tržby z ubytovania 12 000,00 

 Tržby za predaný tovar 31 000,00 

 Kultúrne poukazy MK SR 1 500,00 

 Tržby "Krčma pod lipami" 80 000,00 

 Spolu : 293 500,00 

 

     

     Najvýznamnejšie položky nákladov -rozpočet Rozpočet 2017 

 Spotreba materiálu 15 000,00 

 Predaný tovar  65 000,00 

 Opravy 15 000,00 

 Ostatné služby 20 000,00 

 Mzdové náklady vrátane dohôd 110 200,00 

 Zákonné sociálne a zrdravotné poistné 38 700,00 

 Zák.soc. náklady (náhr. pri PN, tvorba SF, stravné, odchodné) 6 000,00 

 Daň z motorového vozidla 120,00 

 Ostatné dane a poplatky 300,00 

 Odpisy dlhodobého majetku 10 000,00 

 Ostatné náklady (bank.popl., popl. za terminál, členské prísp.) 2 500,00 

 Daň z príjmu 3 000,00 

 Spolu : 285 820,00 

 

   

      

 

V Červenom Kláštore 16.3.2017 

 

Vypracovali :  PhDr. Milan Gacík 

                        Mgr. Denisa Köppelová 

 

 


